

TEKUTÁ DEZINFEKCE NA RUCE VE VLNĚ

Dezinfekce brání přenosu viru rukama z povrchů. Další množství tekuté dezinfekce na ruce (0,5 l na rodinu) můžete od pondělí 6. 4. dostat v KC Vlna. Prosíme, přineste si vlastní nádobu. Děkujeme.

DO VYČERPÁNÍ ZÁSOB VYDÁVÁME: PONDĚLÍ AŽ PÁTEK OD 9:00 DO 12:00 HODIN V KC VLNA

KNIHOVNA

Prostory ěáblické knihovny zůstávají uzavřeny. Zájemci o vypůjčení či vrácení knih mohou kontaktovat paní knihovnici (v provozní době knihovny) na tel.: **601 343 316** nebo na e-mail: **knihovna@dablice.cz**. Seniorům nad 65 let můžeme donášku knih zajistit.

SRDCE PRO IZS

MČ Praha-ěáblice a KC Vlna se rozhodly zapojit do projektu Srdce pro IZS, který si klade za cíl pomoci těm, kteří pomáhají nám. Srdcem se označují místa, kde se vydávají roušky pro lidi zdarma a členové záchranných složek dostanou kávu či nealko pití zdarma. Více o projektu na www.srdceproizs.cz.

SBĚRNÝ DVŮR

Sběrný dvůr ěáblice v areálu skládky FCC je od 1. 4. znovu otevřen. **Otevírací doba: po-pá 8:30-18:00 hod., so 8:30-15:00 hod.** V době nouzového provozního režimu budou vozidla s odpadem do areálu FCC vpouštěna jednotlivě na pokyn pracovníků areálu. Lidé bez zakrytého nosu a úst nebudou do areálu vpouštěni! Dodržujte, prosím, odstup mezi lidmi cca 2 m.

 **Žiju pro ěáblice**

JSME S VÁMI! BUĎTE S NÁMI!

A BUĎTE ZDRAVÍ! VAŠE ěÁBLICE

AKCE UKLIĎME ěÁBLICE

Pohyb na čerstvém vzduchu posiluje imunitu a je jednou z mála fyzických aktivit, které lze v současné době provozovat. Jistě jste si, jako my, při procházkách všimli, kolik se nejen v přírodě válí odpadků. Tak proč nespojit procházku v přírodě s jejím úklidem?

DOBROVOLNÍCI SI MOHOU VŽDY OD PONDĚLÍ DO PÁTKU OD 9:00 DO 12:00 HODIN VYZVEDNOUT V KC VLNA ZDARMA RUKAVICE A PYTLE NA ODPADKY.

Bezpečně, sami či s rodinou, můžete při procházce sesbírat, co do přírody nepatří, a zavázaný **pytel odložit** na některém z **uvedených míst** (podle trasy vaší procházky):

- **ěáblický háj** – sběrné místo u koše nahoře na Květnové ulici u odbočky panelové cesty
- **Třešňovka**, Hvězdárna a prostor kolem – sběrné místo před bývalou radnicí v Květnové ulici vedle kontejneru na oblečení
- **Mratínský potok a prostor kolem** – sběrné místo v Řepné ulici u potoka
- **KC Vlna** - sběrné místo v ulici Osinalická u venkovního posezení před KC Vlna

A nezapomeňte s sebou roušku 😊

Za čistší prostředí vám děkujeme!

Vaše ěáblice

